

केन्याद्वारा नेपाललाई क्रिकेट सिरिज खेल्ने प्रस्ताव

हिमालय टाइम्स काठमाडौं, १५ साउन



केन्याले नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीसँग अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट सिरिज खेल्ने प्रस्ताव अघि सारेको छ। केन्याको पुरुष राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीले नेपाललाई सिरिज खेल्न प्रस्ताव गरेको हो। नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान) का जनरल म्यानेजर वृत्तान्त खनालका अनुसार केन्याले अगस्ट चौथो साता नेपालमा सिरिज खेल्ने प्रस्ताव गरेको हो।

केन्याले नेपाललाई सिरिज खेल्ने प्रस्ताव गरेको छ। तर, जुन समयमा उहाँहरूले प्रस्ताव गर्नुभएको छ, त्यो समयमा नेपालमा मध्यवर्षा हुने भएकाले क्रिकेट हुँदैन। तैपनि उपयुक्त समयबारे

खलफल भइरहेको छ। केन्याबाहेकका देशसँग पनि हामी खलफलमा छौं। हाम्रो तालिका पनि खाली छ, खनालले हिमालय टाइम्ससँग भन्नुभयो, 'हाम्रा लागि हाई पर्फेन्सको अवसर पनि हो। यो विषयमा बोर्ड सकारात्मक छ। हामी केन्या जान्छौं होला। अगस्ट चौथो साताको प्रस्ताव

गरेका छौं। सायद हामीले खेल्छौं होला। तर, आर्थिक विषयमा खलफल गर्नुपर्छ।' नेपाल र केन्या दुवैले २०२३ मा हुने एकदिवसीय विश्वकप छनोटको प्रक्रियाका लागि खेल्नेका छन्। नेपालले आईसिसी विश्वकप लिग-२ त्रिकोणात्मक ओडिआइ सिरिज खेल्ने आएको छ। केन्याले क्रिकेट विश्वकप च्यालेन्ज लिग वी खेलेको छ। जसमा केन्या, हङकङ, इटाली, बर्मुडा, जर्सी र युगाण्डा छन्।

च्यालेन्ज लिगको शीर्षस्थानमा रहने टोलीले विश्वकप ग्लोबल छनोटमा पुग्ने प्लेअफ खेल्नुपर्ने हुन्छ। यता नेपाल भने लिग-२ को शीर्ष पाँच स्थानमा रहेमा सोझै विश्वकप ग्लोबल छनोट खेल्नेछ। अन्यथा प्लेअफ खेल्नुपर्ने हुन्छ।

रियल म्याड्रिडसँग युभेन्ट्स पराजित

एजेन्सी लन्डन, १५ साउन

स्पेनिस क्लब रियल म्याड्रिडले प्रि-सिजनको मैत्रीपूर्ण खेलमा इटालियन प्रतिद्वन्दी युभेन्ट्सलाई २-० गोलअन्तरले पराजित गरेको छ। रियलको जितमा कप्तान करिम बेन्जेमा र मार्को एस्पिन्योले गोल गर्नुभयो।

सहजै गोल गर्नुभयो। ६९औं मिनेटमा फेडे भाल्डेको स्थानमा मैदान छिर्नुभएका एस्पिन्योले दोस्रो गोल गर्नुभएको थियो। त्यसपछि खेलमा थप गोल हुन सकेन। प्रि-सिजनमा रियलको यो तेस्रो खेलमा पहिलो जित हो। रियल वार्सिलोनासँग १-० ले पराजित हुँदा क्लब अमेरिकासँग २-२ गोलको बराबरीमा रोकिएको थियो। युभेन्ट्सको तेस्रो खेलमा पहिलो हार हो। चिभासलाई २-० ले पराजित गरेको युभेन्ट्सले वार्सिलोनासँग २-२ गोलको बराबरी खेलेको थियो।

जित हात पारेका छन्। चेल्सीले इटालियन क्लब उडिनेसमाथि ३-१ को सहज जित निकालेको हो। चेल्सीको सहज जितमा एंगोलो कान्टे, रहिम स्टर्लिंग र मासन माउन्टले गोल गर्नुभयो। उडिनेसका जेराड डेउलोफेउले एक गोल फर्काउनुभयो। खेलको २०औं मिनेटमा कान्टेको गोलबाट चेल्सीले सुरक्षाती अग्रता लिएको थियो।

माउन्टले गोल गर्दै चेल्सीको जित पक्का गर्नुभयो। प्रि-सिजनमा चेल्सीको यो दोस्रो जित हो। यसअघि चेल्सीले क्लब अमेरिकामाथि जित निकाल्दा आर्सनलसँग ४-० को हार र चार्लोटसँग टाइब्रेकरमा पराजित भएको थियो। अर्को खेलमा एमर्टनले युक्रेनी क्लब डेनामो किएभलाई ३-० ले पराजित गरेको हो। एमर्टनको सहज जितमा ड्वाइट म्याकनेले दुई तथा डोमिनिक काल्टर्न लेविनले एक गोल गर्नुभयो। यस्तै अर्को खेलमा न्युक्यासले एटलान्टालाई १-० ले तथा बर्नलेले हडर्सफिल्डलाई १-० ले पराजित गरेको छ।

अभिषेक र राजुलाई स्पोर्ट्स हब ब्याडमिन्टन उपाधि

हिमालय टाइम्स काठमाडौं, १५ साउन

तीनचुलीका अभिषेक गुरुड र राजु थापा स्पोर्ट्स हब नेपाल प्रालिको आयोजनामा भएको प्रथम स्पोर्ट्स हब खुला ब्याडमिन्टन प्रतियोगिताको शीर्ष २० बाहेकको पुरुष युगलको उपाधि उचाल्न सफल हुनुभएको छ।

निकै नै रोचक भएको फाइनल खेलमा अभिषेक र राजुको जोडीले नेपाल पुलिसका गौरव दाहाल र अनिश श्रेष्ठको जोडीलाई १९-२१, २१-११, २१-७ ले पराजित गर्दै उपाधि उचालेको हो। तेस्रो स्थानमा सेनाका पविन लिनथेप र सुरोज महर्जनको जोडी तथा सूर्यशर्माका लक्ष्मण मल्ल ठकुरी र राम मल्ल ठकुरीको जोडी रहेको छ।

कपनको लाखेपोखरीस्थित आयोजककै आफ्नै कर्मडहलमा भएको प्रतियोगिताको शीर्ष २० बाहेकका महिला एकलतर्फको खेलमा कञ्चनपुरकी विष्णा विष्टले जित निकाल्नुभयो। उहाँले सुर्खेतकी अग्रिमा भण्डारीलाई २१-११, २१-१० को सोभो सेटमा पराजित गर्दै उपाधि उचाल्नुभएको हो। तेस्रो स्थानमा बेलटार ब्याडमिन्टन एकेडेमीकी शञ्जना राई र सर्लाहीकी निकिता लामा तेस्रो स्थानमा र हुनुभयो।

यु-१७ ब्याडजलतर्फ सेनाका डेभिड थापा मगरले जित हात पार्दै उपाधि उचाल्नुभयो। थापा मगरले सेनाकै कविर केसीलाई २१-१४, १७-२१, २१-१४ ले पराजित गर्दै उपाधि

उचाल्नुभएको हो। आयोजकका सुनिल कार्की र लाफा समूहका मनोजा फौदारले तेस्रो स्थानमा चित्त बुझाउनुभयो।

पुरुष ४५ वर्षमाथिको खेलमा जेष्ठका श्याम पराजुली र नवीन श्रेष्ठको जोडीले जित हात पायो। उक्त जोडीले फाइनलमा पर्फेक्ट फिटनेस क्लबका पूर्णहार होना र सञ्जय कपालीको जोडीलाई २१-१८, २१-१७ को सोभो सेटमा पराजित गर्‍यो।

खुश गुरुड र मानवहादुर रानाको जोडी र आईएमएसका कृष्ण छ्यामजुड र राजेश शाक्यको जोडी तेस्रो स्थानमा रह्यो। यस्तै, ५५ वर्षमाथिको प्रतिस्पर्धामा वृत्तवल ब्याडमिन्टनका नारायणप्रसाद घिमिरे र धारिडका विष्णुलाल श्रेष्ठको जोडीले बाजी मारेको थियो। उक्त जोडीले वसुंधाराका पूर्णचन्द्र जोशी र उमेश केसीको जोडीलाई २१-१६, १६-२१, २१-६ ले पराजित गरेर उपाधि उचाल्यो। पाँचथरका मणि कदंवा र गणेश सुब्बा र पोखराका रमेश भट्टचन र कमल थापाको जोडी तेस्रो स्थानमा रह्यो।

सेवानिवृत्त कर्मचारीहरूको प्रतिस्पर्धामा आयोजकका सुरेन बहादुर आले र इन्द्र महताको जोडीले आयोजककै सन्वहादुर साम्बा र लाफा शोर्पाको जोडीलाई २१-१४, २५-२७, २१-१५ ले पराजित गर्दै यस विधाको उपाधि उचाल्यो। तेस्रो स्थानमा खुश गुरुड र मानवहादुर रानाको जोडी तथा सामाखुसीका विष्णु राना र टिका थापाको जोडी रह्यो।

स्थानीयतर्फको खेलमा आयोजकका अर्जुन

मगर र दावा शोर्पाको जोडीले बाजी मायो। उक्त जोडीले आफ्नै क्लबका ग्याल्जेन शोर्पा र लाफा शोर्पाको जोडीलाई २१-१६, २१-२३, २१-१२ ले पराजित गर्‍यो। बालाजुका सन्तोष दाहाल र चन्द्र धलेको जोडी तथा काठमाडौंका रूपाल वादे र दीपक खड्काको जोडी तेस्रो स्थानमा खुम्चियो।

विजयी खेलाडीहरूलाई प्रमुख अतिथि राष्ट्रिय खेलकुद परिषद्का सदस्य-सचिव टंकलाल घिसिङ, नेपाल ब्याडमिन्टन संघका अध्यक्ष एवं नेपाल ओलम्पिक कमिटीका सचिव रामजीबहादुर श्रेष्ठ, सचिव नवीनविक्रम शाह, योगेन्द्रको नेपालका लागि आधिकारिक विक्रेता इनास प्रालिका प्रोप्राइटर राजु वास्तोलावागायतले ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र वितरण गर्नुभयो।

करिव १० लाख लागत रहेको प्रतियोगितामा पुरुष डबलतर्फ विजेताले ३५ हजार रूपैयाँ हात पारे। दोस्रो हुनेले २० हजार हात पारे। तेस्रो हुने टोलीले समान ७ हजार ४५ सय हात पारे। तेस्रो हुनेले समान १० हजार १५ सय हात पारे। दोस्रो हुनेले समान १० हजार १५ सय हात पारे। दोस्रो हुनेले समान १० हजार रूपैयाँ हात पारे। स्थानीयस्तरको विजेताले १५ हजार, दोस्रोले १५ हजार र तेस्रो हुनेले समान चार हजार रूपैयाँ हात पारे।

ब्राजिललाई चौथो पटक कोपा अमेरिकाको उपाधि

एजेन्सी रियो, १५ साउन

आयोजक कोलम्बियालाई पराजित गर्दै ब्राजिल लगातार चौथोपटक महिला कोपा अमेरिका फोर्मेनाको च्याम्पियन बनेको छ। घरेलु टोली कोलम्बियालाई १-० ले पराजित गर्दै ब्राजिल सर्वाधिक आठपटक कोपा अमेरिका फोर्मेनाको च्याम्पियन बनेको हो। ब्राजिल लगातार नवौँपटक फाइनलमा प्रवेश गर्दा आठपटक च्याम्पियन बनेको छ। ब्राजिल पाँचौँ संस्करणमा अर्जेन्टिनासँग पराजित भएको थियो।



कोलम्बियास्थित स्टेडियो अलफान्सो लोपेजमा आइतबार विहान भएको फाइनलमा ब्राजिलको जितमा डेविन्हाले पहिलो हाफमा गरेको गोल नै निर्णायक बन्यो। उहाँले २९औँ मिनेटमा पेनाल्टीमार्फत् गोल गर्नुभएको थियो। ब्राजिल अपर

यात्रामा ब्राजिल नै बाधक बन्यो। कोलम्बिया फाइनलको तीन भेटमा ब्राजिलसँग नै पराजित भएको छ। त्यसअघि शनिवार पाराग्वेलाई ३-१ ले पराजित गर्दै अर्जेन्टिनाले तेस्रो स्थान हासिल गरेको छ। अर्जेन्टिनाकी यर्मिला रोड्रिगेज ६ गोलसहित सर्वाधिक गोलकर्ता बन्नुभयो। कोलम्बियाकी लिन्डा काइसेडो सर्वाधिक खेलाडी चुनिएकी थिइन्। आठ जुलाईबाट सुरु भएको कोपा अमेरिका फोर्मेनामा कन्वेन्सन १० टोलीले सहभागिता जनाएका थिए। समूह चरणपछि शीर्ष दुई टोलीले सेमिफाइनल खेल्नेका थिए।

Table with 7 columns: क्र.स., ब्राण्डको नाम, डिप्टिभ्युटर मूल्य, डिप्टिभ्युटर कमिसन, होलसेल मूल्य, रिटेलर मूल्य, उपभोक्ता मूल्य (प्रति प्याकेट ४०० gm, प्रति पाउच). Rows include Tevul Ghazi Soap, Tevul Ghazi Premium, and Tevul Ghazi Reimant Soap.

Advertisement for Narpabhumimun. Includes title 'नार्पा भूमि गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय', address 'चाँबु, मनाङ', and contact info 'Email: info@narpabhumimun.gov.np'. Lists services like 'सूचि दर्ता गराउने सम्बन्धी सूचना' and 'सूचि दर्ता गराउने सम्बन्धी सूचना'.

Advertisement for UAE MA ROJGAR. Includes title 'UAE मा रोजगार', company name 'कम्पनी : SUN AND SAND SPORTS', and a table of job openings with details like '1. Sales Assistant'.

Advertisement for Malesiyama Vaideshik Rojgarko Awasar. Includes title 'मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर', company name 'कम्पनी: MARVELLOUS FRONTIER SND BHD', and a table of job openings with details like '1. Factory Worker (Manufacturing Sec.)'.

Advertisement for Malesiyama Vaideshik Rojgarko Awasar. Includes title 'मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर', company name 'कम्पनी: CS BROTHERS SDN BHD', and a table of job openings with details like '1. Whole Sale & Retail Shop Worker'.

Advertisement for Barsilona's success. Title 'बार्सिलोनाको सहज जित'. Includes text about Barcelona's victory over Atletico Madrid in the Copa Libertadores final, mentioning players like Messi and Suarez.